

关注长眠东北烈士系列报道

烈士亲属拟远赴东北祭奠亲人

此次祭亲之旅,望社会各界爱心人士给予支持 如您有意提供帮助,请致电 66778866

□记者 徐翔

连日来,本报有关长眠东北的抗美援朝烈士的系列报道在社会上引起强烈反响,许多市民拨打本报热线,或提供烈士家人的线索或对烈士表示敬意。截至发稿时,河北志愿者张红琢提供的11位埋葬在东北的洛阳籍或很可能是洛阳籍的烈士中,我们已经找到了其中4位烈士的亲人。

今年70岁的赵芬若老人是烈士赵振通的亲妹妹,她在电话中表示,哥哥早已“回家”了。赵芬若老人说,哥哥在7个兄弟姐妹中排行老大,生于1935年,是孟津县会盟镇扣西村人,1949年2月参军,1956年11月,因在战场上积劳成疾,在辽宁省锦州医院病故。

1957年5月,赵芬若的家人东拼西凑,凑够了前往辽宁的路费,并在当地民政部门的协助下,到锦州将赵振通的遗骨背回了家,并在当地安葬。赵芬若老人到现在还珍藏着

哥哥的遗物:1本相册和6枚勋章。

截至目前,除了赵振通烈士外,田志英、徐顺修、李方荣3位烈士的亲属也已经找到。这3位烈士的亲属都有前往东北祭奠亲人的打算,并准备近日结伴北上。

“烈士的亲属想去东北祭奠亲人,我们将给予一定的支持。”昨日,西工区农村信用联社理事长秦林杰给我们打来电话说,看完报道后,他很受感动,该社想为烈士们做些力所能及的事情。

秦林杰说,正是烈士们不惜献出自己宝贵的生命,才有了我们幸福的今天。他们的精神值得每个人学习。

目前,祭亲之旅即将成行,本报也将继续关注事情的进展。由于烈士的家属中不少是老人,需要医护人员和保险行业的热心人士提供帮助,希望社会各界爱心人士给予支持,以便他们的祭亲之旅能够顺利、圆满。



“潮宝贝”上演服装搭配秀

20日晚,由洛阳网主办的“2012洛阳潮宝贝选美大赛”复赛在万达广场室内步行街举行。为了考验“潮宝贝”们的服装搭配功力,复赛中的一个环节,要求选手们身穿自己花不超过300元钱买来的服装进行展示,评委们根据各个选手的搭配水平打分。选手们闪亮登场,让现场观众赞叹不已。本周日(10月28日),即将上演“潮宝贝”决赛,我们期待选手们更给力的表现。
记者 许晓洁 李卫超 摄影报道



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



“春蕾班”学生过把“大学瘾”

昨日,民盟洛阳市委组织我市首个高中“春蕾班”的学生深入大学校园,开展“民盟关爱春蕾女童,励志大学校园行”活动,让学生们提前过了一把“大学瘾”。当日,学生们先后来到河南省机械设计及传动系统重点实验室、河南省耐磨材料工程技术研究中心、河南科技大学开元校区等地参观。环境幽雅的校园、现代化的实验室、干净整洁的学生宿舍,让学子们赞叹不已。“春蕾班”班主任刘志恒介绍,市第十九中学的“春蕾班”是我市首个高中“春蕾班”。
记者 徐翔 通讯员 师利峰 摄影报道



班主任技能大比拼

昨日,市实验中学举行了第二届“校长杯”班主任技能大赛决赛,5个代表队通过了必答、综合分析、抢答、主题班会课件展示等环节的比拼。此次大赛,对加强和提高班主任的专业素养和工作能力,培养一批师德高尚、专业能力强的班主任起到了积极作用。
记者 李卫超 实习生 李鹏鹏 摄影报道



订阿新奶 送利乐砖

品味阿新 享受纯真 服务热线: 63188866 67897535

为感谢广大新老订奶客户,2012年11月凡订整月阿新酸牛奶或鲜牛奶(品种数量不限)者,每订一份送优质利乐砖花生牛奶2盒(在各订奶点领取)。